中央军委主席习近平签署命令

发布《军队实施〈中华人民共和国 人口与计划生育法〉办法》

新华社北京9月7日电中央军委 主席习近平日前签署命令,发布《军队 实施〈中华人民共和国人口与计划生育 法〉办法》,自2023年9月10日起施行。

《办法》全面落实《中华人民共和国 人口与计划生育法》,聚焦提升部队凝 聚力战斗力,围绕军队人员家庭婚、孕、

产、育、教等现实需求,坚持体系设计、 突出技术服务、注重支持扶助,规范和 加强计划生育、优生优育服务保障,构 建全生育链条技术服务支持体系,保障 实行计划生育军队人员合法权益,促进 军队人员家庭幸福。

《办法》共33条,对生育调节、生

育奖励扶助、生育服务等作出规范, 提倡军队人员适龄婚育、优生优育, 一对夫妻可以生育3个子女:新增育 儿假、独生子女父母护理假等假期, 完善保育教育、托幼服务等配套措 施;健全咨询指导、保健服务、技术服 务等举措。

市委常委会召开会议

坚决守牢安全底线 全力维护社会稳定

本报讯(阜新日报记者 黄 萍) 9月7日,市委常委会会议在市委会议 中心召开。会议听取了全市非煤矿山 安全生产工作情况汇报。市委书记胡 涛主持会议并讲话。与会领导发表意 见和建议。

会议指出,安全生产关乎人民生命 财产安全,关乎社会发展大局稳定,非 煤矿山安全是我市安全生产工作的重 中之重,不能有丝毫松懈。全市上下要 全面贯彻落实党的二十大精神和习近 平总书记关于安全生产的重要指示批 示精神,牢牢把握高质量发展这个首要 任务,坚持人民至上、生命至上,更好统 筹发展和安全,确保非煤矿山安全生产 形势平稳向好,以高水平安全保障高质 量发展。

会议强调,要深刻汲取各类事故教 训,进一步增强风险意识、忧患意识,树 牢底线思维、极限思维,坚决克服麻痹 思想、侥幸心理,以"时时放心不下"的 责任感,把重大事故隐患专项排查整治 工作抓细抓实抓到位,以实际行动坚定 捍卫"两个确立"、做到"两个维护"。要 压紧压实安全监管责任,严控重大安全 风险,及时消除安全隐患,扎实推进矿 山企业安全基础建设,加快智慧矿山建 设,强化安全生产人员培训,严格规范 安全操作流程,以科学有效的管理确保 安全生产。要持续开展非煤矿山综合 整治,加快推进生态修复,严把矿山安 全准入关,引导不符合产业政策的矿山 有序退出,实现统一设计开采、统一生 产经营、统一安全管理,推动非煤矿山 企业向规模化、机械化、信息化迈进,以 高水平整治推动非煤矿山高质量发展。

会议审议通过了《阜新市关于推动 城乡建设绿色发展的实施方案》,强调 要把推动城乡绿色发展与实施全面振 兴新突破三年行动结合起来,一体谋 划、一体推进,以项目化、工程化、清单 化推进各项工作任务落地达效,加快城 乡建设绿色转型,推进城乡建设高质量 发展。

会议还研究了其他事项。

"早餐"的代价



"因为我没有管好自己,所以在抓 班子、带队伍的时候,手也就软了,导致 林业局出现了系统性问题。"近日,在陕 西省安康市汉滨区纪委监委制作的警 示教育片中,区林业局原局长徐某出镜 忏悔。

此前,该区纪委监委在查处林业系 统党员干部违纪违法问题时,发现该系 统一些干部不同程度存在违规接受宴 请等问题。

林业系统采购项目多,利润空间 大,资金投入链条长,是不法商人"围 猎"干部的"重灾区"。经调查发现,苗 木企业老板王某为拉关系,在区林业局 附近专门租了一套房子,隔三差五地请 林业局干部吃早餐,并逢年过节送上各

种礼品联络感情。

这些不正常的密切交往也被林业 系统其他党员干部看在眼里。"我经常 看见王某和我们局长、副局长在林业局 旁边一起吃早餐,就觉得他们关系不一 般。所以有时候王某叫我吃早餐,我也 不好拒绝,甚至有点'受宠若惊'。"一些 林业局干部看见王某和局领导经常聚 餐,便心安理得接受王某的拉拢腐蚀。

王某通过这些"小恩小惠",渐渐与 林业系统干部相互熟悉,不仅摸清了人 员分工、部门职责,还掌握了每个人的 兴趣爱好。

"吃人嘴软,拿人手短",这些受了 王某"恩惠"的干部在苗木采购、验收、 资金拨付、园区评定等环节无视相关规 定,不仅将项目违规审批给王某的公 司,暗示王某找公司"陪标",而且在验 收环节"睁一只眼闭一只眼"

不仅是王某,分布多个省市的23 名苗木企业老板也在湿地修复、退耕还 林、松材线虫防治等多个项目中,通过 日常宴请、逢年过节送红包和土特产等 方式拉近与该区林业系统干部的关系。

掌握这些线索后,该区纪委监委深 挖彻查该区林业系统腐败问题,推进林 业系统问题专项整治,从严查处了一批 涉林木领域的腐败案件。全区林业系 统78名党员干部涉案,其中69人不同 程度存在作风问题。这些党员干部除 了违规收受礼金礼品、违规接受宴请等 问题外,还将林业资格证书出借给有关 企业违规挂证取酬、违规从事苗木经营 或帮他人倒卖苗木。最终,这些党员干 部均受到严肃处理。

汉滨区纪委监委坚持风腐同查同 治,凡查腐败案件必挖作风问题,持续 释放从严纠治强烈信号。同时,结合信 访举报、日常监督、巡察、审计等方面掌 握的工作信息,综合开展政治生态研 判,注重从腐败案件中找准作风问题新 表现新特征,精准监督,靶向整治。目 前,已向案发单位下发纪检监察建议 11份,提出干部任职调整建议6条,督 促案发单位完善制度机制46项。

(中央纪委国家监委网站)



鼻新蒙古族自治县 领导丰都"周二夫接货"公告

根据第十五届县委崙委会第九 淡套议决定,自2023年8月28日开始, 窦行各级领导干部"周二夫接谚"制度; 现将接谚妄排公告细下:

=、接谚时间

法럁王作目的每周二上年8:30= 11:30;卞年2:00—5:00。

接谚领导

正科级以上领导干部。

三、接诪形式及挑点

=)县级领导干部预约接访

书记、县长筝县级以上领导干部接 **镇**的指定接待场所。群众在王作日通过 **拨**打 0418=8802886 **或** 0418=8833124 进行预约;预约展劲后将由相类分管领 导象赛接待

(三)科級額量丰部直接接谚

各乡镇幾霎书记及乡镇长接谚拋 点:乡镇崇委政府指定接待场所。

县直单倍负责人接谚地点:县直单 倍指定接待扬斯.

西、注惷事頭

1. 依法已经或应当通过诉讼、仲裁 行政复议等法定徐徐解决的诉求, 不在 **接**源海围

2. 来访人提出信谚事项, 要客观真 窦,不得握善、歪曲事窦,不得诬告、陷害

3.多人提出同二信谚事琢的,推选 代表不超过5名参加接谈。

申共星新蒙古族自治县委星新蒙古族自治县人民政府 2023年8月23日

我省已建成13个国家级健康县区

为提升县区健康治理水平,持续改善 健康状况,我省扎实开展健康县区建设。 9月6日,记者从省卫生健康委获悉,目前 我省有国家级健康县区13个、省级健康县 区19个。

多年来,我省以《"健康辽宁2030"行 动纲要》和《健康辽宁行动(2021-2030 年)》工作指标为着力点,推动健康县区建 设。建立健康县(区)组织管理网络和专 业技术网络,形成政府主导、部门联动、全 社会参与的健康促进长效机制。

据省卫生健康委介绍,我省坚持将健 康融入所有政策,通过组建省级、市级健 康专家库,围绕县域内主要健康问题开展 健康知识普及行动,针对农村和城市不同 特点推进健康教育进机关、进学校、进企 业、进社区、进乡村,引导公众当好自己健 康的第一责任人。每年开展健康辽宁行 走基层义诊巡演主题活动,组织省级三甲 医院和省级健康教育专业机构专家深入 基层,为群众提供常见病、多发病的诊疗, 提供健康咨询,组织先进典型代表进行带 教查房,让百姓在家门口得到省级专家的 面对面服务。

此外,我省还将开展健康机关、健康 社区、健康企业、健康学校等建设,以分类 推进带动整体提升。接下来,我省将全面 推进省级健康县区建设工作,不断完善健 康政策,进一步提高居民健康素养和健康 水平。 (辽宁日报)

